Urgent Notice

All the students of UG/PG 1st Semester are directed to generate and submit their ABC ID (Academic Bank of Credit ID). Following guidelines should be followed:

- 1. your phone number should be linked with Aadhaar and you must have a valid email ID (preferably opened in your phone).
- 2. Generate your 12 Digit ABC ID from website namely abc.gov.in
- 3. It can be generated through digilocker also.
- 4. Fill this ID in Google form already shared in your groups.
- 5. Do not fill your name, email id, bank account number, phone number etc. in place of ABC ID in Google form.
- 6. ABC ID contains 12 numbers.
- 7. Do not fill the Google form for more than once except in case of mistake in first attempt. Only last attempt will be considered.
- 8. Those who have already filled wrong details should again fill the correct ABC ID.
- 9. Last date is extended upto 01.09.2023.
- 10. Students will not be registered with the University in absence of ABC ID and the students themselves will be responsible for providing correct ABC ID in prescribed time.
- 11. Keep visiting College Website namely gpgcw.ac.in form time to time for updates.